

# 暗藏冷意

## 欧洲杯D组最后一轮,乌克兰获胜方可出线

欧洲杯D组的最后一轮较量有可能是本届杯赛最冷的一轮。出线形势最好的法国将在最后一轮对阵瑞典,而英格兰则将挑战东道主乌克兰。目前法国队出线形势最好,紧随其后的是英格兰,如果英法携手出线则是皆大欢喜,但是由于本组有东道主乌克兰,因此这就增添了很大的变数。 □本组撰文 现代快报记者 付智勇



英格兰门将哈特将面临考验

## 法国队打平就出线

■周二023 瑞典 VS 法国  
■比赛时间:6-20 02:45 ■预测:负

法国队只需要1分就将稳获出线权,但是目前的法国队不仅要出线还要力争小组第一。因为只有获得小组第一,才能在淘汰赛中避开强大的卫冕冠军西班牙。瑞典队由于已经淘汰,因此战意方面要稍微差一些,这也给法国队创造了不错的赢球条件。

本届法国队被认为是近十年来最强的法国队,前任法国主帅多梅内克表示,在众多球员发生了变化之后,这支法国队终于爆发出少有的战斗力。法国队需要继续证实自己的改变。现在,出线已经不是问题,无论是碰到西班牙还是意大利,我们都期待着他们能够继续对乌克兰一战的爆发。

在新帅布兰科的带领下,法国队目前已经保持23场比赛不败。纳斯里认为法国公众仍然没有原谅国家队在两年前的丑闻,虽然这一届欧洲杯的23人大名单中有15人没有参加南非世界杯。

这一届法国队内的球员非常团结,这也是球队成功的秘诀之一。纳斯里说:“我16岁时就与本泽马和梅内一起在国家队踢球,我跟里贝里在马赛时做过队友,我们了解彼此,在球场上也有很多配合。我们是为了球队踢球,而不是为了我们自己,这一点与以往非常不同。而且有很多球员在这届欧洲杯上是第一次代表国家队踢国际大赛,我们是一支崭新的球队。”

瑞典队在和法国队的最近六次交锋中连续6场不胜,战绩为3平3负。最近四场比赛,瑞典队的战绩为2胜2负,所输的两场比赛都是在欧洲杯中,四场比赛打进8球丢7球。值得一提的是,瑞典队防守不佳,四场比赛全部都有失球。法国队最近五场比赛的战绩为4胜1平,进12球失3球,法国队攻守平衡五场比赛中有一场比赛不失球。综合来看,建议彩民热追法国队赢球。

## 英格兰队需防大冷

■周二024 英格兰 VS 乌克兰  
■比赛时间:6-20 02:45 ■预测:胜负

英格兰将在最后一轮遭遇东道主乌克兰队,在波兰出局之后,外界都认为乌克兰作为东道主晋级的机会就大大增加了。从目前竞彩网开出的数据看,本场比赛打平的可能性极低,建议彩民复式投注,防住乌克兰爆大冷战胜英格兰。

大战当前,乌克兰队却爆出的一个新闻:舍甫琴科有可能因伤无缘最后一场小组赛。在和法国队的比赛结束之后,舍甫琴科因为膝盖伤情缺席了随后的训练课。据悉,舍甫琴科膝盖由于撞击出现了积水的情况,据乌克兰足协发言人透露:“舍甫琴科在对阵瑞典一战下半场膝盖受到撞击,与法国一战,同一部位又遭到对手侵犯。今天他无法参加训练,因此能否出战最后一场比赛成疑。”如果舍甫琴科最终无法上场,也为乌克兰本来就不妙的出线前景蒙上了一层阴影。

英格兰队目前取得了一胜一平的战绩,距离出线只需要1

分,值得一提的是本场比赛英格兰队的主力前锋鲁尼将复出,这对英格兰队是个大利好。英格兰队主帅霍奇森表示鲁尼将锁定小组赛末战的首发,而且他还有望担任副队长一职。除了鲁尼复出的好消息外,英格兰队还有一个坏消息。队中大将沃尔科特在训练中腿筋受伤。目前看来沃尔科特伤得不轻,这意味着他可能无缘对阵乌克兰队的小组赛最后一轮比赛。不过只需要1分就能出线,英格兰队认为球队现在氛围不错,很有信心拿到一个出线名额。

从竞彩网开出的数据看,乌克兰赢球的机会并不小,相反平局的可能性倒是不大。由于两支足球队都有很强的战意,因此本场比赛极有可能分出胜负。乌克兰目前还将出线的主动权牢牢掌握在自己手中,但前提是要战胜英格兰队。综合来看,建议彩民首选主胜,次选客胜。

## 竞彩欧洲杯演义

### 庆佳节C罗神功盖世 迷村上沙皇误读奇书

上回说到S形姐姐舌灿芙蓉,想过一把预言帝的老瘾。无奈虽在水木清华BBS浸泡多年,对武学奥义毕竟只晓得一点皮毛,故而A组生死战之夜全推了反门,一时间含羞带恨,闷闷不乐。反倒是津门有一神兽羊驼大胖横空出世,因其流淌着万兽之王草泥马的魔性之血,号称百发百中。

其实A组俄罗斯长剑善舞,波兰占据地利优势,本当携手出线,至于年事渐高的捷克和希腊,不过是陪太子读书罢了。岂料天有不测风云。俄罗斯虽在希丁克、艾德沃卡特两大荷兰老调教下学得一身全攻全守的绝世武功,沙皇阿尔沙文却误读了村上春树的奇书《旋转木马魔战记》,导致真气逆行、经脉寸断。那希腊阵中的卡拉贡尼斯,本是问鼎过上届欧洲杯第一比武大会的小强之一,借着神九上天之际,将小宇宙充分燃烧轰出一记超光速天马流星球,神奇逆转。

捷克首战连吞四弹,次战又因门神切赫低级失误手造成失球,世人都以为廉颇老矣。其实,那是捷克自知实力不济,不得已改练起先伤己、再伤敌的七伤拳,绝杀东道主波兰后,切赫微微一笑,“知我者谓我心忧,不知我者谓我忧。”

俄罗斯高开低走,师祖辈的荷兰虽在江湖上地位尊崇,却更是一蹶不振。内外交困之下,范大师只得在父亲节之夜让爱婿范德梅尔枯坐铁板凳,遣上五大护法范德法特、斯内德、范佩西、罗本和亨特拉尔,舍命相拼。然而兵器谱上排名第二的C罗为了有资格与潘帕斯星人梅西争夺武林至宝金球,打起十二分精神,施展出平生所学,12次射门2进球2中门框,力退五大护法。武林中人奔走相告,“C罗、梅西,两人得一,可安天下”,遂将这一天命名为“C罗日”。

小组赛出线队伍一一浮出水面,D组迎来鲁小胖的英格兰与东道主乌克兰的生死大战,结果如何,且听下回分解。 任晓静

## 任晓静足球推荐

周二023 瑞典 VS 法国

点评:法国队的实力在瑞典之上,后者已经提前出局,难有作为。

周二024 英格兰 VS 乌克兰

点评:鲁尼复出英格兰难免更热一些,不过一场平局也是三狮军团可以接受的。

## 竞彩小王篮球推荐

周二 303 雷霆VS热火

让分胜负推荐:雷霆  
点评:雷霆再不赢球夺冠形势将极为不利。

周二 301 纽约自由 VS 亚特兰大梦想

让分胜负推荐:亚特兰大梦想  
点评:纽约自由目前士气低落不堪一击。

## “体彩在我身边”主题征文启动

由国家体育总局体育彩票管理中心、中国体育报业总社主办,《中国体彩报》承办的“体彩在我身边”主题征文活动,已于6月15日正式启动。

本次主题征文活动将通过彩民及体彩相关工作者的视角,全面展现中国体育彩票的成就和“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神。活动将采取社会公开征集、体彩机构选送和业内定向征集这三种方式征集作品。本次征文活动截稿日期为8月15日,而从7月开始,入围作品将陆续在《中国体彩报》、中国体彩网、腾讯网、搜狐网等平面和网络媒体上发表,并于10月揭晓评奖结果。活动详情及投稿方式,请关注江苏体彩网。陈蓉蓉

## 玩赚竞彩欧洲杯

# 强队对决难出大比分 单关比分或为上选

竞彩网推出“单关比分”玩法已经有一段时间了,最近欧洲杯的比赛正进行得如火如荼,单关比分对于这样的大赛,其实也有他独特的一面。按照以往大赛的规律,大比分的比赛很少出现,本届欧洲杯可以说也不例外。虽然大比分的比赛确实有一些,可这基本都不是顶级球队之间的对话,而对于那些夺冠固定奖相对比较低的球队,他们之间的比赛,确实鲜有大比分。

## 比分低 现代足球越来越功利

究其原因,与现代足球越来越功利有关,特别是在大赛的前几轮,各支球队都希望稳住防守,以不输球为主,能赢球最好。在场上,双方上半场可能都在互相试探,在明确了解了对方的进攻、防守套路后,再找突破口。

典型的例子就是英格兰对阵法国的比赛,双方刚上来打得

都很紧,而英格兰更是由于对阵法国连续5场不胜的原因,刚上来就把防守放在第一位,而从法国队的角度来讲,他们也希望保持对这个老对手的压制,虽然在场上算是压制住了对手,可实际他们主要的射门全是在禁区外,包括其打入的一粒进球,从这点可以看出,法国也没有在进攻上投入过多的兵力。

另外一场可以作为例子的比赛是西班牙对阵意大利的比赛,不过与法国、英格兰有所不同,西班牙、意大利都有攻破对方球门的机会,但双方的放手可以说在本届欧洲杯,都是数一数二的,这就导致场面上很好看,而能够直接转化为进球的机会,确实不多,特别是考虑到双方的门将分别是“圣”卡西和“神”布冯。

## 淘汰赛 猜比分应以小球为主

欧洲杯赛马上就要进入到

淘汰赛阶段,进入到这个阶段后,各支球队会踢得更为谨慎,平局也会更多,比分也不会特别高。

进入淘汰赛阶段,各支球队的实力、状态更为接近,加上各支球队会更为保守,不会轻易失球,从而导致被淘汰,因此0:0、1:1、1:0、0:1、2:1这样的比分会非常的多。彩民在投注比分的时候,可以考虑一下球队的风格,像德国队这样的球队比较容易打出大比分。此外,可以根据小组赛的状态来分析判断。一般来说,一支球队很难连续两场比赛都打出高分。掌握这些规律,投注比分玩法会更加游刃有余。

比分单关玩法奖金普遍比较高,特别是在小球的情况下,复选2-3个结果,基本能把所有的可能性全部覆盖,在各位彩民熟知了竞彩胜负的同时,单关比分玩法应该是一个不错的选择!

## 补单 比分防冷效果佳

进入到欧洲杯时间后,猜比分玩法一下风靡。其实很多球迷不太习惯于串关玩法,倒是比较喜欢猜比分,因为这种玩法最为简单和直接。

猜比分的奖金回报也比较高。很多老彩民都喜欢用比分去补单,防止自己投注的胜平负的投注单爆出大冷。比如明天凌晨英格兰VS乌克兰的比赛,如果大部分人都看好英格兰能够胜出,彩民又担心爆冷怎么办。这时建议大家可以选择英格兰负于乌克兰的比分进行投注。这样投注的好处是,一方面奖金高,一旦爆冷,比分的单子就很容易中奖。其次,降低投注的风险。而且爆冷的场次,一般都不会打出较大的比分,一般来说最常见的就是1:0。

现代快报记者 付智勇